
„Данас“: Више од 70 одсто грађана сматра да Победник неће бити враћен  у прописаном року
недеља, 13 октобар 2019 09:04

Више од 70 одсто грађана сматра да споменик Победник неће бити враћен на своје
место у марту 2020. године, показују резултати анкете спроведене на сајту „Данаса“.

  

  

  

Од укупно 417 гласача, већина, односно 71 одсто њих, сматра да Победник неће ускоро
бити враћен на своје место, док 29 одсто сматра да ће бити брзо враћен, показују
резултати анкете на нашем сајту.

  

Још већи број оних који сматрају да Победник неће бити враћен на Калемеград у марту
2020. године био је на Фејсбук анкети и то 88 одсто, од укупно 1.800 гласалих. Осталих
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12 одсто ипак сматра да ће споменик бити на време враћен.

  

  

Готово идентичан резултат гласања био је и на Твитеру, где је гласало 1.088 грађана.
Наиме, 86 одсто њих изразио је неповерење и сумње да ће Победник бити враћен на
своју позицију у марту следеће године, док је 14 одсто њих рекло како сматрада да ће
ипак бити враћен на време.

  

  

  

На Инстаграм анкети, укупно је 87 одсто грађана рекло да не верује да ће споменик бити
враћен у прописаном року, док је 13 одсто рекло како мисли да ће Победник бити враћен
како је и обећано.
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Неки грађани се брину да ли ће рестаурација бити урађена како треба.

  

„Мене више хвата језа у каквом ће стању бити враћен, ако буде враћен“, гласи један од
коментара на Фејсбуку.

  

Једна читатељка ипак сматра да ће све бити у реду са Победником.

  

„Познајем вајара лично. Врло одговоран и озбиљан човек. Ово нису СНС посла, тако да
ће све сигурно бити ок и на време“, гласи њен коментар.

  

(Данас)
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